



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas
Avenida Dirce Pereira Rosa, Jardim Esperança, POÇOS DE CALDAS / MG, CEP 37.713-100 - Fone: (35) 3697-4950

RETIFICACAO Nº3/2022/CEEAD/DDE/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

30 de março de 2022

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Referente ao Edital Nº 9/2022 para obtenção de bolsas para projetos de ensino,

Onde se lê:

5.3 As propostas de projetos de ensino deverão ser elaboradas no SUAP, conforme modelo disponibilizado em:

<https://docs.google.com/document/d/1uLLeKbHocY2wDceilXvnTF4OzoQ2U5HzqCdUiBGQe7Q/edit>

Leia-se:

5.3 As propostas de projetos de ensino deverão ser elaboradas conforme modelo disponibilizado em <https://docs.google.com/document/d/1uLLeKbHocY2wDceilXvnTF4OzoQ2U5HzqCdUiBGQe7Q/edit> e encaminhadas para o endereço projensino.pocos@ifsuldeminas.edu.br

Documento assinado eletronicamente por:

- **Andre Gripp de Resende Chagas, COORDENADOR - FG1 - PCS - CEEAD**, em 30/03/2022 07:26:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 233361

Código de Autenticação: 7508927d85

